

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

Société ADWYA

Siège social : Route de la Marsa GP 9 Km 14 BP 658- 2070 La Marsa

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2^{ème} trimestre 2017.

DESIGNATION	2eme trimestre 2017	2eme trimestre 2016	Du 01/01/17 au 30/06/17	Du 01/01/16 au 30/06/16	Exercice 2016
-------------	---------------------	---------------------	-------------------------	-------------------------	---------------

I- CHIFFRE D'AFFAIRES (en DT)

* Gamme sous licence	14 044 230	11 709 338	24 905 006	24 098 583	49 882 208
* Générique Adwya	7 995 691	7 403 509	17 311 621	14 661 683	29 744 335
* Façonnage	263 152	257 707	477 026	391 316	849 608
* Modèle Hospitalier	1 141 126	622 841	2 016 473	1 484 739	3 611 347
TOTAL DES VENTES LOCALES	23 444 199	19 993 395	44 710 126	40 636 321	84 087 498
* Export	146 800	-	242 396	170 356	559 280
TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES	23 590 999	19 993 395	44 952 522	40 806 677	84 646 777

II- PRODUCTION : (en unités)

* Gamme sous licence	2 539 334	2 372 663	4 696 094	4 941 974	10 044 729
* Générique Adwya	1 612 353	1 474 056	3 117 643	3 057 644	6 211 395
* Façonnage	397 635	494 690	845 404	739 809	1 634 131
* Modèle Hospitalier	804 609	389 304	1 484 038	922 783	2 568 131
PRODUCTION TOTALE	5 353 931	4 730 713	10 143 179	9 662 210	20 458 386

III- INVESTISSEMENTS:(en DT)

* Valeur des acquisitions	611 562	1 494 120	1 575 948	2 214 799	6 162 068
---------------------------	----------------	------------------	------------------	------------------	------------------

IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	-	-	-	-	6 450 861
* Crédits Leasing	-	-	-	-	491 928
* Crédits de gestion	4 400 000	1 400 000	6 900 000	1 400 000	1 400 000
VALEUR TOTALE	4 400 000	1 400 000	6 900 000	1 400 000	8 342 789

- Le chiffre d'affaires total à fin juin 2017 s'élève à **45,0MDT** contre **40,8MDT** pour le premier semestre 2016, soit une variation positive de **4,2 MDT**. Cette augmentation de **10,2%** du chiffre d'affaires provient de la gamme sous licence, générique, façonnage et marché hospitalier.

Le chiffre d'affaires de la gamme sous licence a augmenté de **3,4%** par rapport à la même période de 2016

Le chiffre d'affaires de la gamme générique a augmenté de **18,1%** par rapport à la même période de 2016

Le chiffre d'affaires façonnage a augmenté de **22,0%** par rapport à la même période de 2016

Le chiffre d'affaires de la gamme hospitalier a augmenté de **36,0%** par rapport à la même période de 2016

Le chiffre d'affaire à l'export a augmenté de **42%** par rapport à la même période de 2016

-La production en unités à fin Juin 2017, a augmenté de **5,0%** l'équivalent de **481 mille boîtes** par rapport au 1er Se 2016.

-Au niveau des investissements, la société a dépensé à fin Juin 2017, la somme **1,5 MDT** utilisée essentiellement pour renouveler le matériel et l'outil industriel.

-Courant le premier semestre 2017, ADWYA a contracté un crédit de gestion de 5,5 MDT, et a renouvelé un crédit de Gestion pour 1,4 MDT.

- L'effectif total au 30/06/2017 est de 522 employés.